

東台灣新聞網

最貼近花蓮的東台灣新聞網

≡ 功能表清單

張柏東

名醫下鄉 | 臺北榮總家醫科陳育群博士，接任北榮玉里分院醫療副院長。



宣誓



布達



留影

臺北榮民總醫院玉里分院9月5日舉行新任醫療副院長陳育群任職佈達典禮，由玉里分院胡宗明院長宣讀新任陳育群副院長佈達命令，全院一級主管及各病房護理長出席與會，典禮簡單隆重。

近年花東縱谷地震頻繁，造成東部許多地區房舍倒塌、基礎設施損毀，交通大受影響。花東三分院（臺北榮總鳳林分院、玉里分院、臺東分院）雖然平安挺過地震侵擾，但卻難防人事震動，多位承諾前來任職的醫師，最終打退堂鼓，再再顯現花東地區網羅專業人才之不易。

「事事皆難，用人最難」，北榮總院陳威明院長多年前曾在鳳林榮民醫院服務，看見偏鄉處境艱難，面對花東三分院人事，深知總院支援責無旁貸。誠如陳威明院長期許，陳育群副院長任重道遠，盼望發揮長才，輔佐胡宗明院長，做好社區醫療、遠距醫療與長期照顧，讓花東三分院成為東部地區醫院的典範。

陳副院長擁有德國海德堡大學醫學博士學位及國立陽明大學衛生資訊與決策研究所碩士學位，是醫療資訊與健康管理領域的資深專家，專業知識豐富，受教育部部定教授，現任國立陽明交通大學醫學院家庭醫學科教授。陳副院長任職北榮總院家庭醫學部社區醫學科主任及大數據中心主任期間，迭有創新、發明與獲獎，陸續協助總院獲得國家醫療品質獎金獎與政府服務獎，臨床實務及行政歷練豐富。

胡宗明院長表示，擅長將醫療與資訊整合運用的陳副院長加入，不僅帶來新氣象，也為醫院醫療專業人才更添色彩，尤其花東三分院位處花蓮中南區及臺東，社區老化嚴重，需要完善高齡照護，盼借重陳副院長的專長與領導，守護偏鄉民眾的健康。陳育群副院長在宣誓就職後表示，未來將盡己所能，為南花蓮醫療盡一份心力，並秉持醫院「立志成為民眾最信賴的社區醫院」為願景，戮力提供在地鄉親最優質的全人健康照護。

陳副院長於9月9日起提供家醫科門診服務，玉里分院每週二下午及週四上午，臺東分院門為每週五上午，有需求的民眾可撥打電話預約，將有專人竭誠為您服務，玉里分院掛號專線（03）888-2267；臺東分院掛號專線（089）222-887。

未分類



發表者：張柏東

[檢視「張柏東」的全部文章](#)

◀ Previous

花蓮玉里手工傢俱品牌『木想家』 | 首見入選2024巴黎時尚家居設計展，偏鄉青年工藝站上國際！

Next ▶

臺鐵國慶假期 | 9/11日0時開放訂票，全線加開各級列車共計56班！

發表迴響